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2014年房山区中考二模数学试题答案
一、选择题（本题共32分，每小题4分，）
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二、填空题（本题共16分，每小题4分）
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三、解答题（本题共30分，每小题5分）
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经检验：
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15. ∵∠1＝∠2

  ∴∠1+∠EAB＝∠2+∠EAB

   即∠BAD=∠CAE                

   在△ABD和△ACE中
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=m+7        ...............................................................2分
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当m=1时，原式=8；    ..............................................................4分
当m=-1时，原式=6；
原式的值为8或6       ...............................................................5分
17.解：设北京西到石家庄的快速火车速度约为x公里/小时，
则北京西到石家庄的轻轨速度约为4x公里/小时.  ..................1分
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∴x=105                     ....................................................3分
经检验：x=105是原方程的根且符合题意.....................................4分
∴4x=420

答：北京西到石家庄的快速火车速度约为105公里/小时，北京西到石家庄的轻轨速度约为420公里/小时.               ...............................5分
18. 解：（1）k=3×1=3   ∴y=
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四、解答题（本题共20分，每小题5分）              
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21.解：（1）连接AO

[image: image145.png]


∵
[image: image34.wmf]30

B

Ð=

0

∴
[image: image35.wmf]0

60

AOC

Ð=

   .................................1分
∵AO=CO
∴
[image: image36.wmf]0

60

OAC

Ð=


∴
[image: image37.wmf]0

90

OAD

Ð=


∴AD是⊙O的切线 ...............................................................2分
[image: image146.emf]P

F

D

H

O

C

A

B

（2）∵
[image: image38.wmf]0

60

AOC

Ð=

,OA=OC

∴ 
[image: image39.wmf]D

AOC为等边三角形
在Rt
[image: image40.wmf]D

AOD中，
∵
[image: image41.wmf]0

60

AOC

Ð=

,
[image: image42.wmf]103

AD

=


∴
[image: image43.wmf]10

ACOC

==


∵
[image: image44.wmf]OHAC

^


∴ 
[image: image45.wmf]53

OH

=

       ................................................................3分
作A关于OD的对称点
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五、解答题（本题22分，第23题7分，第24题8分，第25题7分）
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